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R E Q U E R I M E N T O Nº. 453

SESSÃO ORDINÁRIA DE 25/5/2026

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

A implantação de um posto da Polícia Federal em Botucatu 
representará significativo avanço para toda a região, trazendo mais 
comodidade, economia, eficiência administrativa e fortalecimento institucional, 
além de valorizar o município como centro regional de serviços públicos 
federais.

A presente solicitação se faz necessária diante da crescente 
demanda de moradores de Botucatu e de toda a nossa região pelos serviços 
prestados pela Polícia Federal, especialmente relacionados à emissão e 
renovação de passaportes, regularização migratória, atendimento a 
estrangeiros, emissão de documentos e demais serviços administrativos da 
instituição.

Atualmente, a população regional necessita se deslocar até 
municípios como Bauru e Piracicaba para acessar tais serviços, enfrentando 
custos elevados, perda de tempo, dificuldades de deslocamento e sobrecarga 
nos postos já existentes.

Botucatu possui posição estratégica regional, destacando-se como 
polo universitário, científico, médico, tecnológico e empresarial, contando com 
importantes instituições de ensino superior, centros de pesquisa, hospitais de 
referência e empresas que frequentemente mantêm intercâmbio internacional, 
demandando constante emissão de passaportes e demais serviços da Polícia 
Federal para estudantes, professores, pesquisadores, empresários e 
trabalhadores que necessitam viajar ao exterior.

Importante ressaltar que, em resposta a requerimento anterior sobre 
o tema, a própria Secretaria Municipal de Segurança manifestou concordância 
com a implantação de um posto da Polícia Federal em Botucatu, informando 
inclusive a abertura de processo administrativo para interlocução junto à 
Superintendência da Polícia Federal. 

Diante do exposto, REQUEREMOS, nos termos da Lei Orgânica do 
Município, após o cumprimento das formalidades regimentais, que seja oficiado 
ao Excelentíssimo Prefeito, FÁBIO VIEIRA DE SOUZA LEITE e ao Secretário 
de Segurança, LAUDO GOMES DA SILVA, reiterando solicitação 
anteriormente apresentada por este parlamentar, visando intensificar as 
tratativas junto à Polícia Federal para a implantação de um posto de 
atendimento da Polícia Federal no município de Botucatu.
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[Parte Integrante do Requerimento nº 453/2026]

REQUEREMOS, ainda, informações atualizadas acerca das 
providências adotadas pelo Município desde então e eventual andamento das 
tratativas junto à Polícia Federal, reforçando a importância da união de 
esforços para viabilizar a implantação deste importante serviço em nossa 
cidade.

REQUEREMOS, por fim, que cópia deste requerimento seja 
encaminhada ao Superintendente Regional da Polícia Federal no Estado de 
São Paulo, RODRIGO LUIS SANFURGO DE CARVALHO, para 
conhecimento.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 25 de maio de 2026.

Vereador Autor LELO PAGANI
PSDB

LAP/accb
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Assinaturas Digitais
O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://botucatu9.siscam.com.br/Documentos/Validate?chave=2D91-1945-0494-86G8 , ou vá até o site 
https://botucatu9.siscam.com.br/Documentos/Validate  e utilize o código abaixo para verificar se este documento é 
válido:

Código para verificação: 2D91-1945-0494-86G8

Câmara Municipal de Botucatu, 25 de maio de 2026
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